

RETIFICAÇÃO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO**CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2015**

O Prefeito Municipal de Porto Nacional - TO, no uso de suas atribuições legais e Constitucionais, em atendimento aos preceitos da Lei Orgânica, tendo em vista os Resultados apresentados pela Comissão de Concurso Público, nomeada pelo Decreto nº 299, de 09 de Julho de 2015.

RESOLVE:

HOMOLOGAR, os Resultados Finais do Concurso Público destinado a selecionar candidatos para os cargos públicos efetivos de Nível Médio e de Nível Superior do Município de Porto Nacional - TO, conforme CLASSIFICAÇÃO a seguir:

CARGO: PNS11 - AGENTE DE FISCALIZAÇÃO SANITÁRIA											
Pessoa com deficiência - 2 vagas Cadastro de Reserva - 2											
CLASS	INSCRIÇÃO	NOME	IDADE	PORT	INFO	R_L	C_R	L_P	ESP	TOTAL	SITUAÇÃO
1	56365	Viviany Lopes de Freitas	27,25	6,00	3,00	2,00	5,00	4,00	10,00	30,00	CLASSIFICADO

Publique-se a CLASSIFICAÇÃO definitiva no *Placar* da Prefeitura Municipal, no site do município e da Fundação Universidade Federal do Tocantins - COPESE, e no Diário Oficial do Estado do Tocantins, que valerá como documento comprobatório de APROVAÇÃO no referido Concurso.

Gabinete do Prefeito Municipal de Porto Nacional - TO, 22 de dezembro de 2015.

OTONIEL ANDRADE COSTA
Prefeito Municipal

ERRATA

a) Errata de Publicação de Primeiro Termo Aditivo do Contrato Nº. 005/2015 do Processo Nº 2468/2014 apenso 5198/2015, firmado em 10.12.2015; b) Partes: Prefeitura Municipal de Porto Nacional - TO e Luma Engenharia LTDA; c) onde se lê: "16 de junho a 25 de novembro de 2015", leia-se: "01 de julho a 31 de dezembro de 2015".

ERRATA

a) Errata de Publicação de Contrato/Extrato do Contrato Nº 005/2015 do Processo Nº 2468/2014 apenso 2810/2015, firmada em 10.12.2015; b) Partes: Prefeitura Municipal de Porto Nacional - TO e Luma Engenharia LTDA; c) onde se lê: "06 de janeiro de 2015 a 15 de junho de 2015", leia-se: "06 de janeiro de 2015 a 30 de junho de 2015".

EXTRATO DE CONVÊNIO

a) Espécie: Extrato do Convênio nº 006/2015, firmado em 18.11.2015, entre o Município de Porto Nacional - TO e a empresa LEP-NAL Liga Esportes de Porto Nacional, CNPJ nº 21.175.415/0001-76; b) Objeto: atendimento e manutenção do esporte amador do Município de Porto Nacional-TO, com a realização do Torneio Municipal de Futebol das Categorias de base; c) Fundamento Legal: Lei n. 8.666/93 e suas alterações; d) Processo: 7040/2015; e) Vigência: de 02 (dois) meses, a contar da data de sua assinatura; f) Dotações: 03.22.27.812.0067.2.034 3.3.50.41-99 fonte 10; g) Valor: R\$ 4.895,00 (quatro mil oitocentos e noventa e cinco reais); h) Signatários: pela Conveniente, Sr. Otoniel Andrade Costa e pela Conveniada, Sr. Wilton Belém dos Santos.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

a) Extrato do Primeiro Termo Aditivo da Ata de Registro de Preço n 024/2013 do Processo Nº 2204/2015 apenso 7310/2015, firmado em 01.10.2015; b) Partes: Município de Porto Nacional-TO e Auto Posto Nossa Senhora de Fatima LTDA; c) Objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo o reajuste do valor do litro de Óleo Diesel S10 apontado no item 02 da Ata de Registro de Preços nº 004/2015, Pregão Presencial nº 004/2015; d) Do Valor: fica acrescido o valor de R\$ 0,12 (doze centavos) por litro, alterando, assim, o valor de R\$ 3,00 (três reais) para R\$ 3,12 (três reais e doze centavos); f) Ratificação: ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

a) Extrato do Primeiro Termo Aditivo da Ata de Registro de Preço n 024/2013 do Processo Nº 7305/2015, firmado em 07.10.2015; b) Partes: Município de Porto Nacional-TO e Auto Posto Nossa Senhora de Fatima LTDA; c) Objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo o reajuste do valor do litro de Óleo Diesel S10 apontado no item 02 da Ata de Registro de Preços nº 004/2015, Pregão Presencial nº 004/2015; d) Do Valor: fica acrescido o valor de R\$ 0,12 (doze centavos) por litro, alterando, assim, o valor de R\$ 3,00 (três reais) para R\$ 3,12 (três reais e doze centavos); f) Ratificação: ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

a) Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 104/2015 do Processo nº 0687/2015, firmado em 10.11.2015; b) Partes: Prefeitura Municipal de Porto Nacional-TO e empresa Fundação Universidade Federal do Tocantins; c) Objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo, a alteração do Parágrafo Único da Cláusula Sexta - Do valor e forma de pagamento do Contrato nº 104/2015; d) Valor e forma de pagamento: Parágrafo Único - O pagamento dos valores especificados referente aos 30% restantes deverá ser efetuado da seguinte forma, em 04 (quatro) parcelas, sendo a primeira no valor de R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais) e as demais em 03 (três) parcelas iguais de R\$ 16.545,00 (dezesseis mil quinhentos e quarenta e cinco reais), a começar na data de 10 de dezembro de 2015 a 10 de março de 2016; f) Ratificação: ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

a) Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 019/2015 do Processo nº 2021/2015 apenso 3995/2015, firmado em 26.05.2015; b) Partes: A Secretaria Municipal de Educação de Porto Nacional - TO e a empresa A D Marques & Cia LTDA - ME; c) Objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo, a alteração da Cláusula Segunda - Do Prazo do Contrato nº 019/2015; d) Prazo: Fica prorrogada o prazo de vigência do Contrato por mais 60 (sessenta) dias a contar do dia 30 de maio de 2015; e) Ratificação: ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

a) Extrato do Segundo Termo Aditivo da Ata de Registro de Preço n 024/2013 do Processo Nº 7305/2015, firmado em 07.10.2015; b) Partes: Município de Porto Nacional-TO e Batista Pereira & Rodrigues LTDA; c) Objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo o reajuste do valor do litro de Gasolina Comum apontado no item 01 da Ata de Registro de Preços nº 004/2015, Pregão Presencial nº 004/2015; d) Do Valor: fica acrescido o valor de R\$ 0,15 (quinze centavos), alterando, assim, o valor de R\$ 3,87 (três reais e oitenta e sete centavos) para R\$ 4,02 (quatro reais e dois centavos); f) Ratificação: ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

a) Extrato do Segundo Termo Aditivo ao Contrato nº 155/2014 do Processo nº 5074/2014 apenso 7081/2015, firmado em 29.09.2015; b) Partes: Prefeitura Municipal de Porto Nacional-TO e Beleza Network Provedor de Internet Ltda ME; c) Objeto: Constitui objeto do presente Termo Aditivo, a alteração da Cláusula Quinta - Do Prazo do Contrato nº 155/2014; d) Prazo: Fica prorrogada o prazo de vigência do Contrato pelo período de 01 de outubro a 31 de dezembro de 2015; e) Ratificação: ficam ratificadas as demais cláusulas do contrato.